
باید تک تک گزینه  ها را امتحان کنیم: گزینه 3 - 1
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فاصله ي اتومبیل  ها را به کمک محور بدست می  آوریم: گزینه 1 - 3
 کیلومتر به جلو حرکت کرده   : اتومبیل 

 کیلومتر به عقب   : اتومبیل 

0 870+435

AB

کیلومتر  : فاصله ي دو اتومبیل

گزینه 2 - 4
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وقتی میانگین دو شهر  است می  توانیم به راحتی مجموع دماي این دو شهر را بدست آوریم. گزینه 2 - 5
مجموع دماي دو شهر 

اختلاف دماي هواي دو شهر  است. حالا با استفاده از فرمول زیر دماي هواي هر دو شهر را بدست می  آوریم:
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: 1 − [(−3 − (−14)) − 2] = 1 − [(−3 + 14) − 2] = 1 − [11 − 2] = 1 − 9 = −81
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این شهر سرد تر است. 

: اعداد صحیح بزرگتر از  :  گزینۀ  گزینه 3 - 6

که بی شمارند. 

: چون تعداد منفی ها  تا است که فرد است، پاسخ منفی خواهد بود.  گزینۀ 

: عددهاي صحیح از  تا  روي محور اعداد قرینۀ هم هستند و حاصل جمعشان صفر می شود. پس براي محاسبۀ مجموع اعداد از  تا  کافی است  عدد،  گزینۀ 

 با هم جمع شوند و براي محاسبۀ میانگین به تعدادشان تقسیم شوند. تعداد این اعداد  تا در قسمت منفی،  تا در قسمت مثبت و صفر است که جمعاً می شود  تا:

: چون در بین پرانتزهایی که در هم ضرب می شوند:  هم وجود دارد و حاصلش صفر است، حاصل ضرب کل عبارت صفر می شود. گزینۀ 
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تعداد اعداد منفی   تا (فرد) می باشد.      (الف
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٭ منفی - 17
٭ مثبت - منفی (یا منفی - مثبت)

٭ صفر
٭ مثبت
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−[−4[−3[−2(4 − 5) + 4] + 3] + 6] − 7 = −[−4[−3[ ] + 3] + 6] − 7−2 × (−1) + 4
  

+6

−[−4[ ] + 6] − 7 = −[+66] − 7 = −66 − 7 = −73−3(+6) + 3
  

−15

5−360

3−6

4+9

−4 > −8 − 27 < 1 0 > −14

−100 < −1 + 7 = 7 + (−8) = −(+8)

( ) × ( ) = −−41 − 80
  

−

−50 + 60
  

+

( ) × ( ) = +−80 − 40
  

−

−40 ÷ 5
  

−

( ) × ( ) = −−27 + 50
  

+

−40 + 20
  

−

( ) × ( ) = +−8 ÷ 4
  

−

−2 × 3
  

−

3

ی هفتم
ض

صل دوم ریا
ف

abadgaranedu.ir


